

Príloha č. 1: Záväzné výstupy a obsah projektu

7) Reštaurovanie, konzervovanie a preparovanie	
Predpokladaný Názov odbornej aktivity (nemusí byť totožný s názvom celého projektu)	Oltárny obraz Kristus na hore Olivovej
Predpokladaný termín realizácie odbornej aktivity (postačí uviesť mesiac/-e, nejde o začiatok a koniec realizácie projektu)	júl 2022 - jún 2023
Realizátor/kolektív realizátorov odbornej aktivity	akad. mal. Zuzana Komendová, Mgr. Bc. Katarína Stredáková, Mgr. Jana Potocká
Miesto realizácie (stačí uviesť mesto/obec, prípadne pobočku)	Žarnovica; Nová Baňa
Typ odbornej aktivity (uviesť aj číslo/a zbierkového predmetu/predmetov)	reštaurovanie - obraz oltárny - 2020/0422
Predpokladaný rozsah odbornej aktivity (odborného ošetrenia)	1. etapa reštaurovania oltárneho obrazu Kristus na hore Olivovej. Reštaurátorka bude postupovať podľa: Zámeru na reštaurovanie oltárneho obrazu: upevnia sa uvoľnené časti, chemicky sa očistí malba, odstránia sa obhorené okraje a vytvorí sa ochranný prelep malby. Vyrobí sa nový klinový podrám na mieru, vyberie sa vhodné plátno, ktoré sa upraví pre potreby malby. Zachovaná časť sa podlepi novým plátnom a celý obraz sa nadubluje.
Ďalšie realizované aktivity v rámci podujatia, príp. sprievodné podujatia, ak sú súčasťou projektu (je potrebné ich presne vymenovať), v prípade obmedzenia verejných podujatí možné realizovať ako online prezentáciu	-
Iné výstupy projektu a propagácia (napr. plagát, webstránka, sociálne siete, leták, pozvánka, katalóg a pod.)	Na FB stránke PM a jeho webovej stránke bude zverejnená informácia o úspešnom projekte.
Informovanie verejnosti o podpore z FPU (žiadateľ je povinný postupovať podľa Príručky pre propagáciu FPU zverejnenej na webovom sídle FPU v časti `Dokumenty`)	PM sa zaväzuje informovať odbornú i laickú verejnosť o tom, že projekt bol podporený z verejných zdrojov. V prípade vystavenia zbierkového predmetu umiestnime pri ňom štítok s touto informáciou: "Reštaurovanie obrazu z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.", ku ktorej bude pripojené logo Fondu na podporu umenia. Napíšeme tlačovú správu pre TASR a tiež informačný článok do Novobanských novín o úspešnom projekte. Na webovej stránke múzea v sekcii "Partneri" je už zverejnené logo FPU prelinkované na jeho stránku.
V prípade, ak je súčasťou projektu aj vydanie neperiodickej publikácie, žiadateľ je povinný uviesť údaje uvedené v bode 4.	-